20. Goniometrické funkce pravoúhlého trojúhelníka

1. Vypočtěte obvod kosočtverce, jestliže úhlopříčka délky 8cm svírá se stěnou úhel 35°.

2. Pod jakým úhlem stoupá silnice se stoupáním 12 %?

3. V rovnoramenném lichoběžníku ABCD je dáno: a=8cm, c=5cm, α=46°. Vypočtěte obsah lichoběžníka.

4. Úhlopříčka obdélníka má velikost 9,3cm a s jednou stranou obdélníka svírá úhel α=28°. Určete, jaký úhel svírá s druhou stranou obdélníka a velikosti stran obdélníka.

[bookmark: _GoBack]5. Vypočtěte velikost tětivy XY příslušné středovému úhlu α=85° v kružnici s poloměrem r=7cm.

6. Vypočtěte velikosti vnitřních úhlů rovnoramenného trojúhelníka se základnou z=8,4cm a je-li jeho obsah S=25,2cm2.
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Závěrečné informace:

1. Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.
1. Zdroje: 
[1] CALDA, Emil. Matematika pro netechnické obory SOŠ a SOU, 1. díl. Prometheus, Praha 1996. ISBN 978-80-7196-020-1.
[2] HUDCOVÁ, Milada – KUBÍČKOVÁ, Libuše. Sbírka úloh z matematiky pro SOU a SOŠ. Prometheus, Praha 2007. ISBN 978-80-7196-344-8.
[3] HUDCOVÁ, Milada – KUBÍČKOVÁ, Libuše. Sbírka úloh z matematiky pro SOU, SOŠ a nástavbové studium. Prometheus, Praha 2000. ISBN 80-7196-165-5.
[4] JANEČEK, František. Sbírka úloh z matematiky pro střední školy. Prometheus, Praha 1998. ISBN 80-7196-076-4.  
[5] POLÁK, Josef. Středoškolská matematika v úlohách I: 1. vyd. Prometheus, Praha, 1996, 344 s.. ISBN 80-7196-021-7. 


1. Ostatní objekty a text je vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru Microsoft ® Office.
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